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REQUERIMENTO NO 2711201 5

Solicita questionamentos sobre o ProJeto de ração de

cargos e salários realizado Pela Prefeitura MuniciPal de forma direta

e indireta'

7-Encaminhar sem que seJam de

c
a,

sufpresa com o envlo à Câmara MuniciPal e na hora da votação(de um novo )

Sa

cé

RequeironostermosregimentaisapósouvidoodoutoPlenário,queseJa
expedido ofício 

"o'e*rã. 
sr. pretãito tr¡rn¡"ipät, para que nos informe:

1-Qual o valor pago pela empresa que foi contratada I')ara elaborar as propostas de

cargos e carreira"i" äo*¡nistiaçäo direita e indireta?

2-Os cargos de confiança no total de 25 foram retirados do projeto original?

3-Dado os questionamentos por parte dos servidores' era mentira a criaçäo deles?

4-senhor Prefeito Municipal encaminhar cópia integra! do. proces:? d" contratação

deste empresa, o contrato firmado com dever e obrigação entre as partes'

5-Após a retirada do projeto, cuja comissão de estudos de funcionários também pediu

(cópia anexa), como está o Proieto?

6- O pagamento relativo a empresa já foiefetuado?
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Praça Tenente José Ferraz de Oliveira, 179,AmParo , Estado de São Paulo

Telefone:19 3807 2466, Site da Web: www.camaraamparo .sp.gov.br
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cÂMARA MUNtctPAL DE AMPARo
ESTADO OC SÃO PAULO

JUSTIFICATIVA

lnfelizmente este vereador recebeu uma ligação preocupante e que

narrava que os vereadores Camilo Benedeti, Donizete Urbano, Severino Bruno,

Rogério Catanese e Carnier, não queriam votar o projeto de reestruturação, projeto

este que continha intimeros erros de direito, erros jurídicos, mexiam em situaçäo de

servidores e retirava o direito adquirido. Ora, não é justo criar boatos novamente sobre

uma questäo séria e que poderia lrazer o caos à municipalidade, especialmente no

tocante a falta de pagamento. Com efeito, é bom frisar que a mesma empresa que

recebeu quase quinhentos mil reais paralazer o projeto, ainda näo entregou o projeto e

até que eu saiba, deve ter um prazo e que este prazo deve o projeto contemplar de fato

as mudanças necessárias Sem que tire direitos dos funcionários.

Outra inconsistência seria a de criar 25 cargos de confiança, enquanto os

servidores de concurso näo teriam o aumento proporcional aos dos cargos criados.

Portanto, é preciso para de criar boatos , é que eles são sempre maiores

na época de eleição ou véspera dela. Apenas esclarecendo, o projeto retirado previa

25 cargos de confiança. Que fica claro que analisando a tabela de cada carreira,

poderia dentro dela haver novos cargos.

Em anexo encaminho cópia do requerimento da comissão que pediu para

NÃO votar o projeto, sendo que só tiveram acesso a ele algumas horas depois. Matéria

do Jornal a Tribuna que também segue anexo.

Espera este vereador que os trabalhos desenvolvidos pela empresa seja

entregues ao vereador para que a verdade possa ser mostrada aos servidores do

SAAE e que a empresa ao menos realize o objeto pelo qualfoi contratado.

Que cópia desta seja encaminhado ao Ministério Público para que saiba

do valor pago a empresa e novamente tenha conhecimento das mentiras que estão

sendo assacadas por terceiros, talvez ligados a algum partido político.
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\.N
Ao Secretárío Municipal de Administração

O Grupo de Trabalho constituido pela P,ortaria no 179, de 1111012013, em

conjunto com outros servidores, vem, por meio deste, conforrne reunião realizada às

o senhor, expor e soticitar o quanto segue:

Após uma rápida análise dos projetos de lei que dispõem sobre a

reorganização administrativa e sobre o plano de empregos, sàlár¡os e carreira, cuja

versão final e oficial foi fornecida ao gfupo apenas e tão-somente às 12h40 do dia de

hoje {email enviado pela Administraçäo), foram encontradas algumas inconsistências.

Ressaftamos que outras inconsistênciås podem existir, mas neste curio

espaço de tempo não foi possível realizar uma anátise mais aprofundada

Sçguern atguns dos apontamenios sobre o piano de carreira:

! Art.24 (a referência deveria.ser ao art. 7'î, $ 50, e não ao ar1. 69,. que nem

. parágrafo tem). , ' .

Art. 34 (o limitador'da evolução funcional [promoçäo e progressão], pode

prejudiiar: o servicior que cumprir todos os requisitos, pois se a Administração não .

trabalhar com eficiência a sua arrecadação, o servidôr não evoluirá), '

¡

Art. 26 (retiraram o $ 40 que tinha a seguinte redação:)

6 40 Ao servidor que busque o ailtoconhecimento, nos fermos do

parágrafo anterior, será garantido, desd-e que na área de atuação e. coirsequentê

conrprovaçäo: r
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w\
nos apresentou a versão final e que mesmo os poucos apontamentos que pudemos
vqrificar instantâneamente, denota-se que as alterações propoptas não forarn aceitas.\
na Íntegra pela Administração.

Diante de tais'apontamentos, bêm como da possib.ilÍdade de existirem../

dutras inconsistências, solicitamos a suspensäo da tramitaçäo do processo legislativo. ,

.Atenciosamente,
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